



Орден в моем доме

Работу выполнил
ученик 7 «В» класса
Морошкин Никита

**НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ.
ВРАГ БУДЕТ РАЗБИТ.
ПОБЕДА БУДЕТ
ЗА НАМИ!**



ОРДЕН В МОЕМ ДОМЕ



ОСИПОВ
Виктор Иванович

Моего дедушку звали Осипов Виктор Иванович, в 1942 году, когда деду было 18 лет его забрали в армию, в десантные войска – сержантом.

Дедушка много раз прыгал с парашютом и был дважды ранен. После первого ранения дедушка несколько месяцев пролежал в госпитале и не мог вернуться в десантные войска. Его перевели в мотострелковые – пулеметчиком.





whostudio



Награды моего деда



Героические поступки совершали не только на войне, но и в тылу. Моя бабушка Клава рассказывала мне, что женщины, дети и старики трудились по 18 часов в сутки. Летом выращивали хлеб, а зимой заготавливали лес. Все это они отправляли на фронт, для солдат.





